HOAT'OTOBKA K IIKOJIbBHOMY S5TAITY
BCEPOCCHUHMCKOHA OJIMMITIMA bl ITKOJIbHUKOB

10 ®M3UKE. TPEHUPOBOYHBII BAPUAHT
10 KITACC

3agaua 1

JlomaiHss KOIKa J0OUT BAJIATHCS HA MOy U UTpaTh B MSYMK, Opocas ero 3alHUMHU
JanaMH BEPTUKAJIBHO BBEPX M JIOBS €T0 IOCHE yapa O NOTOJ0K. CKOPOCTh MsAUYMKa
nepes; abCOIOTHO YIIPYTUM yAapOM O TTOTOJIOK OOBIYHO paBHA Vo = 5 m/c. OHax bl
KOLIKa CTaja Tak K€ WrpaTh, Jiexka Ha Jiyxkalke. OHa NMPUBBIYHBIMU JIBUKEHUSAMHU
Opocaa MSYUK BBEpX, a BOT JIOBUTb €ro HPUXOJIWIOCH IO3XKEe Ha Bpems At
Onpenenute 910 BpeMs. Y CKOpeHue cBOOOAHOro najaenus g = 10 m/c?.

3agaua 2

W3BecTHO, 4TO, ONarogapsi aHTUKPHUIBSIM, CyMMapHasi Crjia, ¢ KOTOPOM MpHKUMaIOTCSI
K Jopore Bce koseca Oomuma ®Popmynsi-1, mpu ckopoctu V = 216 km/u B 6 pa3
IpEBBIIIAET M0 MOAYJIO IEHCTBYIOIIYIO Ha Oonmua cuiny TspkecTn. Onpenenure, demy
paBeH MUHHMMAJIBHBIA PagyC MOBOPOTa R, MO KOTOPOMY CIIOCOOEH MpOeXaTh TaKOH
O6omua Ha pgaHHOW ckopoctd. KooadduimeHnt TpeHuss MexIy NOKPBIIKAMUA H
HOBEPXHOCTBIO Tpacchl paBeH | = 0,8, MOJIOTHO Tpacchl B MOBOPOTE PACIIOIOKEHO
TOPM30HTAIBHO. MOIyJIb YCKOPEHHsI CBOOOIHOTO TIaIEHHs CUMTATE paBHbIM g = 10 M/c?,

3agaua 3

Teno, umeroniee Maccy m, MEJIEHHO MOJHOCAT CBEPXY K YaIlKE MPYKUHHBIX BECOB.
B momeHnT, Korja Teno BOT-BOT KOCHETCS MOBEPXHOCTH YAIlIKH, €ro OTIyCcKarT 0e3
HavyaJibHOM ckopocTH. llocnme mpekpamieHus: KojeOaHU B CHCTEME BBIIEISETCA
KOJIM4eCTBO TeroThl 1. Kakoe konnuecTBO TemIoThl (2 BBIIEIUTCS B CUCTEME, ECITU
MOBTOPUTH IKCIEPUMEHT, HO BMECTO T€Jla MaCCOW 7 TAaKUM e CIIOCOOOM MOJI0KUTh
HA Yallly TeJIo Maccoil oam? Maccol Jallly 1 3JIeMEHTOB MEXaHU3Ma MPY>KUHHBIX BECOB
MO>KHO TIpeHeOpeyb.

3anaua 4

B xamopumerp o0bémMom V; = 200 My, 10 kpa€B 3amoiHEHHBIA BOJIOH TMpHU
temrneparype t; = 10 °C, ObICcTpo, HO aKKypaTHO IOMEIIAIOT CTAJbHYIO JeTallb
maccor m, = 780 r, Harperyro a0 temneparypsl t, = 80 °C. Haitgure temneparypy
t3, KOTOpasi yCTaHOBUTCS B KaJlopuMeTpe. TemnooOMeHoM ¢ OKpyXkaroliei cpeoil u
HATrpeBaHUEM KaJOPUMETPa MOXKHO IpeHebpeus. IlnotHocTs Boasl p; = 1,0 r/cm3,

crami p, = 7,8 r/cM3, yaenbHas TemoéMKocTh Boabl ¢; = 4,2 k[ /(kr - °C), cranu
¢, = 0,46 x/Ix/(kr - °C).



Bcepoccuiickas onumnuaga mKoILHUKOB 10 ¢usuke. [IIkompHBIA dTam.
10 xnacc. TpeHUpPOBOYHBIN BapHaHT
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